Pracovní list pro žáky – sadovnické značky

1.) Doplňte:

Každý sadovnický plán musí být dobře: čitelný a srozumitelný.

2.) Doplňte:

Ke grafickému vyjádření porostů dřevin se požívají: sadovnické značky.

3.) Podtrhněte správné tvrzení:

a) Sadovnický plán musí mít měřítko.
b) Sadovnický plán nemusí mít měřítko.

4.) Podtrhněte správné tvrzení:

a) Měřítko plánu udává, kolikrát je plán zmenšen proti skutečné velikosti.

b) Měřítko plánu neudává, kolikrát je plán zmenšen proti skutečné velikosti.

5.) Podtrhněte správné tvrzení:

a) Sadovnický plán musí obsahovat čitelné písmo.

b) Sadovnický plán nemusí obsahovat čitelné písmo.

6.) K uvedeným sadovnickým značkám přiřaďte správné názvy:

Skleník, listnáče, označení severu, jehličnany, pergola, vodní stavba, živý plot, skalka.
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